m Aclk havabasincinin 75 cm-Hg

oldugu bir ortamda manomet-
redeki civa seviyeleri sekildeki
gibidir. 15 em
Buna gore, gaz basinci kag
cm=Hg dir?

civa
A) 60 B) 65 C)70 D) 80 E) 90

FA iginde gaz bulunan cam balon,
acik uglu manometreye sekildeki
gibi baglanarak sivi dengesi sag-
lanmisti. Bu durumda gaz ba-
sincl Pgaz, kollardaki civa diizey-
leri arasindaki fark h dir.

Gazin sicakhigi artirllirsa, Py,
ve h igin ne sdylenebilir?

clva

Pgaz h
A) Artar Artar
B) Artar Degismez
C) Degismez Artar
D) Degismez Degdismez
E) Azalir Azalir

10 cm

clva

Sekildeki dlizenekte, Y gaziyla dolu kap, X gaziyla dolu kabin
icindedir.

Buna goére, X ve Y gazlarinin basinglan Px ve Py ile acik
hava basinci P, arasindaki iligki nedir? (Sicaklik sabittir.)

A) Px =Pg =Py B) Px > P, > Py C)Px>Py>P,
D) Py >Px>P, E) P, > Py > Px

Ly e



Z gazinin bulundugu manometre, Y gazinin bulundugu kaba
sekildeki gibi yerlestiriimigtir. X gazinin basinci Px, Y ninki Py,
Z ninki de Pz dir.

Buna gore, Px, Py, Pz arasindaki iligki nedir?

(Sicaklik sabittir.)

A) Px <Py <Pz B) Px < Pz <Py C)Px=Pz<Py
D)Py <Pz<Px E) Pz < Py <Px

civa
Camdan yapilmis sekildeki diizenekte X ve Y gazlan dengededir.
Buna gére, H kag h dir? (Sicaklk sabittir.)

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

E Aclkhavabasincinin75cm-Hgoldu-
gu bir yerde bulunan sekildeki kapta 10 ch .
K ve L gazlarl ve civa dengededir. X — ){StON
Sizdirmasiz pistonlann agirhklan Q:zr: :
onemsenmedigine gére, L gazi- = - — DiStON
nin basinci kag cm=Hg dir? 15 em
clva
------ ——Diston
on ale T
Lgaz
A) 85 B) 100 C) 160 D) 170 E) 185
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Cevaplar :

1)E, 2)A, 3)C, 4A, 5B, 6)B,



